

TÁLOS EDIT ALAPÍTVÁNY

ALAPÍTÓ OKIRAT

(a módosítás dőlt betűvel szedve)

Én Táros Edit (1909. anyám neve: Schreiber Antónia, szsz. 2 090604 4564, nyugdíjas zenetanár) Székesfehérvár, János köz 2. I.em. 2.sz. alatti lakos akként határoztam, hogy Székesfehérvár zenei életének felvirágoztatása és a zenét szerető és kedvelő, ill. a zenét élethivatásának tekintő fiatalok lehetőségének megkönnyítése érdekében tanulmányaik elősegítése céljából 100.000,- Ft, azaz Egyszázezer Forint induló alaptőkéjű alapítvány hozok létre.

Kijelentem, hogy a tartós közérdekű célra szolgáló alapítványhoz szükséges 100.000,- Ft vagyonnal rendelkezem, ezen összeget banknál külön számlán elhelyezem azzal a rendeltetéssel, hogy ezen összeg mindenkor kamata szolgálja az Alapítványban meghatározott cél anyagi alapját.

Ezen alapítvány a továbbiakban jogi személy és az alapítványként befizetett összeg kamatának évenkénti felhasználásáról az Alapítvány három tagú kuratóriuma dönt, melynek elnöke a Hermann László Zeneművészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetői közül, tagjai pedig az intézmény zongora- illetve vonós tanszakáról kerülnek kijelölésre.

A kuratórium feladata, hogy minden évben az Állami Zeneiskola ünnepélyes tanévzáró hangversenyén ünnepélyes keretek között kiválassza az abban az évben zongora tanszakon és csellótanszakon legjobb eredményt elérő, legtehetségesebb és kifejezett zenei pályára készülő akár egy, akár több fiatal.

Amennyiben abban az évben nincs olyan fiatal, aki kifejezett zenei pályára készül, úgy az adott évben felhasználható összeg feléből a Zeneiskola a számára szükséges eszközöket beszerezheti, ill. hangszerek vásárlására köteles fordítani, míg a megmaradó rész a következő évben növeli a jutalmazásra fordítható összeget, azzal, hogy addig természetesen vissza kell fizetni a számlára, az alapítvány javára, hogy tovább kamatozzon.

Az alapítvány neve: TÁLOS EDIT ALAPÍTVÁNY

Az alapítvány célja: Székesfehérvár zenei életének és a zenét élethivatásának tekintő, tehetséges fiatalok tanulmányának anyagi elősegítése.

Az alapítvány céljára 100.000,- Ft alaptőke külön banki elhelyezésre kerül, annak mindenkor kamata képezi a felhasználható összeget, mely minden évben a tanévzáró

ünnepélyen ünnepélyes keretek között kerül kiosztásra, a jutalmazottakat 3 tagú kuratórium választja ki.

Az alapítvány székhelye: 8000 Székesfehérvár, Széchenyi u. 20.

Az alapítvány nyitott, aki elfogadja az alapítvány célját, az alapítvány nevének érintetlenül hagyásával csatlakozhat az alapítványhoz, újabb összegek befizetése árán és a zenei élet elősegítése érdekében az általa befizetett összeg erejéig, bármilyen, a jelen alapítványtól eltérő rendelkezést tehet.

A kuratórium három tagból áll, kijelölésük határozatlan időre szól.

A kuratórium évente tart ülést.

Az ülésre szóló meghívót az ülés előtt 8 nappal a tagok részére meg kell küldeni.

A kuratórium határozatképes, ha az ülésen mindhárom tag jelen van.

Határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza.

A kuratórium

- ***elnöke: Bergerné Szőnyi Anna (8000 Székesfehérvár, Ady E. u. 22.)***

- tagjai: - Nagyné Szűcs Éva (8000 Székesfehérvár, Nefelejcs u. 53-55.

- Guáthné Látos Zsuzsanna (8000 Székesfehérvár, Horog u. 1. II/10.

Az alapítvány képviselője a kuratórium elnöke, aki az alapítványt önállóan képviseli.

Az alapítvány bankszámlája felett a kuratórium elnöke önállóan rendelkezik.

Alapító tudomással bír arról, hogy az alapítványt a ***Székesfehérvári Törvényszék*** nyilvántartásba teszi.

A jelen alapítványban nem szabályozott kérdésekben, az alapítványra vonatkozó mindenkor érvényben lévő jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Alulírott, az alapítói jogkör gyakorlója ***igazolom, az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okirat -módosítások alapján hatályos tartalmának..***

Székesfehérvár, 2013. november 11.



**Székesfehérvári Törvényszék
alapítói jogkör gyakorló**